

圣施礼华主保庆仪

2009年7月8日

为纪念主业会创办人圣施礼华主保日，主业会特於六月二十六日晚间在臺北市圣母显灵圣牌堂举行隆重感恩祭，天主教臺北总教区洪山川总主教勉全体与会者，学习主业会会员明朗和藹的容貌、温顺谦虚的心态、乐观进取的幽默和隐藏不露的苦辛，在灵修生活中努力划向深处。

主业会的创办人圣施礼华在十五岁时，因为看到一位传教士在雪地裏留下赤足的痕迹，而答覆圣召成为神父；原本要準備考法学博士的他在一

次退省中看清楚天主要他作的事—创立主业会（1928年10月2日在马德里创办的），从此投入主业会的推展直到1975年六月二十六日离世。2002年封圣，因此臺灣主业会特别举行圣施礼华主保日感恩礼。

洪总主教表示，从影片「达文西密码」开始，主业会就一直在网站中备受瞩目，直到目前的影片「天使与魔鬼」更使教会的总总引人注意，可见事务都有两面，只要有心圣神自会工作，树上的菓子如果不是甜不会有人采摘，主业会成员就是以最高的自我要求，成为教宗自己管辖的社团。此社团强调人人皆可成圣和日常工作的圣化价值；成圣的意思就是在一切事上相似耶稣基督：思想、情感、言语和行为，根据耶稣基督的精神行事，努力依照正义和尊重法律的、以爱慕天主和服务他人为目的的工作，使福音临现於所有的活动中，看似光辉灿烂的或是最卑贱隐藏的都不关紧要，因为在天主面前，最重要的是在工作

中所注入的爱心。主业会经常藉朝拜圣体、祈祷和读经，举办各种课程、讲座、退省、灵修指导等等，帮助人尊重自己、爱别人，并活出福音和教会的训导。

洪总主教强调，信心可以製造奇蹟，圣施礼华教导主业会会员可在日常工作中成圣，我们也当作这样的学习和準備。事实上，只要有心去作就会找出许多执行的方法，不作也会有许多的理由，全心信赖天主自会有成。他也以臺北教区至十一月的五千人领洗为例，目前已有一千多人，若能如圣施礼华般，就会看到奇蹟的出现，主业会会员的出现与临在，正是「与天主在一起没有不可能」的見證。

天主召选圣施礼华创立了主业会，一条在日常工作及履行基督徒普通职务中追求圣德的道路，与会者也同声祈求，将每一时刻及每一情况转化为爱主的机会，以喜悦及樸实的心为人服务。

謝蓉倩 / 臺北報導

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-168/](https://opusdei.org/zhs/article/article-168/) (2026年2月22日)